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令和４年第１回鹿追町議会臨時会会議録 
 

１ 議事日程第 １号 

日時 令和４年１月11日（火曜日） 午前 10時 00分 開 議 

  場所 鹿追町議会議場 

日程 １         会議録署名議員の指名 

日程 ２         会期の決定について 

   日程 ３         諸般の報告 

   日程 ４         令和３年度鹿追町一般会計補正予算（第９号）につい 

                て 

 

２ 本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 

 

３ 出席議員（11名） 

１番 清水 浩徳議員   ２番 山口 優子議員   ３番 畑  久雄議員 

４番 台蔵 征一議員   ５番 加納  茂議員   ６番 上嶋 和志議員 

７番 川染  洋議員   ８番 狩野 正雄議員   ９番 埴渕 賢治議員 

10番  安藤 幹夫議員     11番 吉田  稔議員 

 

４ 欠席議員（なし） 

 

５ 本会議に説明のため出席したもの 

町      長   喜 井 知 己 

教育委員会教育長   大 井 和 行 

農 業 委 員 会 会 長    菊 池 輝 夫 

代 表 監 査 委 員   野 村 英 雄 

 

６ 町長の委任を受けて説明のため出席したもの 

副 町 長   松 本 新 吾 
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総 務 課 長    渡 辺 雅 人 

総務課財政担当課長   葛 西 浩 二 

総務課主幹（消防署長）    内 海 卓 実 

  会 計 管 理 者   富 樫   靖 

企 画 課 長   草 野 礼 行 

町 民 課 長   平 山 宏 照 

保 健 福 祉 課 長   佐々木 康 人 

子 育 て 支 援 課 長     米 澤 裕 恵 

農 業 振 興 課 長     檜 山 敏 行 

農業振興課環境保全センター担当課長   城 石 賢 一 

商 工 観 光 課 長   松 井 裕 二 

建 設 水 道 課 長     大 上 朋 亮 

ジオパーク推進課長     高 井 宏 行 

瓜 幕 支 所 長     東 原 孝 博 

国民健康保険病院事務長     菊 池 光 浩 

総務課課長補佐兼総務係長   萩生田 訓 考 

総務課課長補佐兼財政係長    武 者 正 人 

   

７ 教育委員会教育長の委任を受けて説明のため出席したもの 

  学 校 教 育 課 長    宇 井 直 樹 

  社 会 教 育 課 長    渡 邉 恒 義    

 

８ 農業委員会会長の委任を受けて説明のため出席したもの 

  事 務 局 長    津  川   修 

 

９ 議会事務局職員出席者 

  事 務 局 長    坂 井 克 巳  

  書      記     高 瀬 俊 一   
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令和４年１月11日（火曜日） 午前10時 00分 開議 

○議長（吉田稔） 

 ただいまから、令和４年第１回鹿追町議会臨時会を開会します。  

 本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

     日程１      会議録署名議員の指名 

○議長（吉田稔） 

 日程１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定によって１番、清水浩徳議員、２番、山口

優子議員を指名します。 

     日程２      会期の決定について 

○議長（吉田稔） 

 日程２、会期の決定についてを議題とします。 

 お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉田稔） 

 異議なしと認めます。 

本臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

     日程３      諸般の報告 

○議長（吉田稔） 

 日程３、諸般の報告を行います。 

議長としての報告事項はお手元に配付のとおりです。内容を御覧の上、御了承願います。 

 日程４ 議案第１号 令和３年度鹿追町一般会計補正予算（第９号） 

○議長（吉田稔） 

 日程４、議案第１号、令和３年度鹿追町一般会計補正予算（第９号）についてを議題と 

します。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

松本新吾副町長。 
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○副町長（松本新吾） 

 議案第１号は、令和３年度鹿追町一般会計補正予算（第９号）となるものです。 

令和３年度鹿追町一般会計補正予算（第９号）は、次に定めるところによるといたしま

して、第１条は、歳入歳出予算の補正であり、歳入歳出にそれぞれ7386万円を追加しまし

て、総額を74億 7271万９千円とするものであります。 

補正予算の内容につきましては、歳出、９ページより御説明いたします。 

総務費、総務管理費、新型コロナ緊急経済対策事業費で住民税非課税世帯等に対する臨 

時特別給付金支給のため、報酬で59万１千円、職員手当等で21万円、共済費で８万７千

円、需用費で合計24万４千円、役務費で合計59万２千円、使用料及び賃借料で26万４千

円、負担金補助及び交付金で合計6263万円のそれぞれ追加。 

 農林費、農業費、畜産業費で牛乳消費拡大のため牛乳券を全世帯に配付及び福祉施設等

への乳製品配付のため、報償費で251万円、需用費合計で22万１千円、役務費で21万１

千円、負担金補助及び交付金で酪農振興事業補助金20万円のそれぞれ追加。 

款項、商工費、観光費の負担金補助及び交付金で、然別湖コタン実行委員会活動補助金

105万円の追加。 

諸支出金、項目、基金費の積立金で505万円の追加であります。 

次に歳入、７ページより御説明いたします。 

款項目、地方交付税の地方交付税で149万６千円の追加。 

国庫支出金、国庫補助金、総務費国庫補助金の総務管理費補助金で6461万８千円の追加。 

款項、寄附金、一般寄付金の一般寄附金でふるさと納税寄附金に、帯広鹿追会会長、松 

原和夫様から５万円、千葉県千葉市在住の前澤友作様から500万円の合計505万円の追加。 

農林費寄附金の農業費寄附金で乳製品消費拡大のために、有限会社鹿追町デーリィーサ

ービスカンパニィ、代表取締役、奥秋吉広様外11人から 15万円の追加。 

商工費寄附金の商工費寄附金でしかりべつ湖コタン運営のため、帯広市の株式会社土木

技術コンサルタント、代表取締役、土井清夫様から100万円、帯広鹿追会会長、松原和夫

様から５万円の合計105万円の追加。 

 諸収入、項目、雑入の雑入でＪＡ鹿追町からの牛乳消費拡大事業負担金で149万６千円

の追加であります。 

以上、一般会計補正予算（第９号）について、御説明申し上げました。 

御審議の上、議決を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 
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○議長（吉田稔） 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉田稔） 

 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉田稔） 

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより議案第１号を採決します。この採決は挙手によって行います。 

 お諮りします。 

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

挙手10人 

○議長（吉田稔） 

 挙手多数であります。 

本案は原案のとおり可決されました。 

ここで町長から発言を求められておりますのでこれを許します。 

喜井知己町長。 

○町長（喜井知己） 

 議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げたいと思います。 

 ただいま令和３年度一般会計補正予算（第９号）を原案のとおり可決いただきました。 

 まずもってお礼を申し上げたいと思います。 

 新型コロナウイルス感染症の影響を受けて、牛乳・乳製品の消費の低迷、これに伴う生

乳の廃棄の懸念がございました。年末年始は何とか乗り切ったものの、また今後春休みに

入る３月・４月にかけてまたその危機が訪れるというふうに言われております。 

 何日か前の日本農業新聞を見ますと多分12月の消費ということだと思うのですけれど

も、道内は５％くらい消費が伸びたそうです。ただ反面、本州の消費が３～４％くらい減

ったというような報道もありました。 

 道内各地で牛乳・乳製品の消費拡大の動きがだんだん出てきています。この動きが一過

性ではなく、やはり息の長い取組が必要だと考えております。 
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 今般、町とＪＡ鹿追町、あるいはデーリィーサービスカンパニィ役員様からの寄附もご

ざいました。牛乳券の配付とともにデーリィーサービスカンパニィの御寄附については趣

旨に沿って乳製品の福祉施設等の配付ということで早速進めていきたいと思っております。 

 この牛乳・乳製品の他にも砂糖・小豆、あるいは北海道全体でいうと米の消費も落ち込

んでいることであります。いずれにしても地元農畜産物を消費していくという考えを引き

続き進めていきたいと思います。 

 また、今回、千葉県在住の実業家である前澤友作様から然別湖を中心とした観光振興へ

のふるさと納税の多額の御寄附をいただいたところであります。当面、基金に積み立てを

していくことになりますけれども、この活用についても今後しっかり検討していきたいと

思います。 

 なかなか難しいとは思いますがしかりべつ湖コタンへの招待ということも進めていきた

いと思っております。 

 また、しかりべつ湖コタンへの応援ということで、帯広鹿追会前会長である土井様が顧

問をしておられる土木技術コンサルタント様、あるいは帯広鹿追会様からもしかりべつ湖

コタンへの御寄附をいただいたところであります。 

 ふるさと鹿追を思ってくれる気持ちに心から感謝をしているところであります。 

 昨年の 12月の定例会最終日で予算措置をしていただいたオリンピック選手応援する会

の関係でございます。皆さんも報道等で御存じのとおり、本町出身の松井大和選手、惜し

くも五輪出場はなりませんでしたが、今後とも引き続き彼の活動を地元として応援をして

いきたいと思います。今後とも応援よろしくお願いを申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症の感染拡大によってまた様々な影響が心配をされるところで

あります。町民の健康を守るための３回目のワクチンの準備も進めておりますが、いずれ

にしても落ち込んだ経済活動との両立を今後とも図っていかなければならないと思ってい

ます。 

 今後とも議会の皆さんと相談しながら様々な施策を進めてまいりたいと考えております。

今後とも御指導賜りますようお願いを申し上げまして臨時会終了にあたっての御挨拶とい

たします。 

 本日はありがとうございました。 

○議長（吉田稔） 

これで、本日の日程は全部終了しました。 
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会議を閉じます。 

令和４年第１回鹿追町議会臨時会を閉会します。 

閉会 10時 12分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


